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Dve nesreči v Mariboru. V Studencih 
pri Mariboru je povozil avto pomožnega 
delavca Ignaca Gomola, katerega so spra
vili v mariborsko bolnišnico z notranjimi 
poškodbami in s pretresom možganov. — 
S kolesa je padel v Mariboru na Glavnem 
trgu krojaški pomočnik Florjan Završnik 
in se je pri padcu hudo poškodoval na 
glavi. Do nesreče je prišlo, ker so se zlo
mile vilice na kolesu. 

Trgovska vajertka smrtno ponesrečila. 
Na kolodvoru v Šoštanju je smrtno po
nesrečila 18 letna trgovska vajenka Mile
na Lichtenegger, hčerka železniškega 
uslužbenca v Pesjem. Milena je bila v uku 
v trgovini Natek v Šoštanju, odkoder se 
je vozila domov v Pesje. Najbrž je sko
čila prehitro s stopnišča. Spodrsnilo ji je 
na spolskih tleh, prišla je pod kolesa vla
ka, ki so jo razmesarila. 

Smrtna nesreča medžimurskega vozni
ka. Na kvaterni sejm je pripeljal kmet J. 
Novak iz Brezovčaka pri Sv. Martinu v 
Medžimurju v^Ljutomer voz premoga iz 
premogovnika v Vučkovcih. Ko je izložil 
premog, se je pomudil v krčmi in pil s 
sejmarji. Krog poldne se je odpravil proti 
domu, kamor pa ni prispel. Njegov voz in 
konje so našli drugi dan v močvirju med 
Dokležovjem in Bakovci v Prekmurju. 
Konja bi bila utonila, če bi se eden ne bil 
zataknil na nekem štoru, čudno je bilo 
to, da je bila na vozu pet ceanih tabel z 
drogi, katere so zginile pri : j ' >merskem 
pokopališču, na železniškem prelazu v 

teri se je vsled padca na tračnice hudo 
poškodoval na glavi. 

S prebito lobanjo in 3 poškodbami po 
vsem telesu je bil prepeljan v celjsko bol
nišnico Stanko Vajs, 35 letni fotograf iz 
Trbovelj. Omenjenega je na postaji uaško 
sunila lokomotiva s tako silo, da .&e je 
življenjsko nevarno poškodoval. 

Dve uri klical na pomoč. Franc V:"ant, 
601etni posestnik z Igra pri Ljub^ni , le 
podiral drevo v gozdu. IzpodseKfno deUd 
je padlo nanj tako, da ga je pna i c lo na 
tia. Zlomilo mu je roko v rami ter 1 ogo 
pod kolenom in povrh je še bil ujet, čz. 
ni mogel nikamor. Dve uri je klical na 
pomoč, predno je nekdo slučajno prišol v 
gozd in so ga prepeljali v bolnico v Ljub 
ljano. 

Dve žrtvi božičnega streljanja. Iz Zgor. 
Stranj pri Kamniku so pripeljali na Šte
fanovo v ljubljansko bolnico kmečka fan
ta : 27 let nega Janeza Arneža in ?61etnega 
Franca Špruka. Na sveto noč sta strelja
la iz mcžnarja, ki se je razletel. Eksplo
zija je odtrgala Arnežu desnico v zapest 
ju, Špruk je ob levo oko. 

Požarne nesreče. V Št. Ilju pri Turjak 
je zgorela posestniku Jožefu Jeromelju 
30.0CJ Din vredna domačija. — V Sp. Go
rici pri Racah je komaj triletni sinček 
posestnika Ivana Lenerta zažgal na do
mačem dvorišču velik kup lepo zložene 
slame z vžigalicami, katere je v hiši iz
maknil. — V noči na Štefanovo je v Mest
nem logu pri Ljubljani nastal požar v 
hiši Marije Lindič, ki ima 30.000 Din ško
de, zavarovalnina znaša 20.000 Din. — V 
Racah se je iz neznanega vzroka pojavil 
rdeči petelin na podstrešju hiše posestni
ce Marije Bauman. Požarna škoda znaša 
15.000 Din. — Pri Sv. Martinu na Po
horju je zgorelo 10.000 Din vredno ero
spodarsko poslopje Juriju Motehu. — Dne 
27. decembra zjutraj je začelo v Celju na 
Kralja Petra cesti 31 goreti ročno skla
dišče Alojzija Božiča, ki je za prodajalno 
in je bilo v njem shranjeno razno blago. 
Vnele so se škatle z nekim sredstvom za 
krpanje in razni drugi predmeti. Gasilci 
so preprečili razmah ognja, ki bi bil la
hko postal usoden za vso okolico. Božič 
ima za več tisoč škode. 

Brat ustrelil po nesreči bratca. V vas 
Jordankal na Dolenjskem sta se podala 
zakonca Springer zjutraj v cerkev. Doma 
sta ostala 141etni sin Ludvik in tiletni 
Aaolf. Po odhodu očeta je snel Ludvik 
lovsko puško in jo začel ogledovati. Xo 
se mu je približal triletni bratec, je iz ne
previdnosti nanj pomeril, orožje sa je 
sprožilo in Dolfek je obležal na mestu mr
tev s prestreljeno glavo. 

Ugasli ognjenik začel bljuvati med po
tresom. V srednjeameriški republiki San 
Salvador je uničil potres mesto San Vin
cente, ki šteje 27.000 prebivalcev. Potres
ni sunki so sledili tako naglo drug za 
drugim, da ljudje ob pol desetih zvečer 
niso moril \7l hiš, ki so se podirale. Med 

Noršincih in pri Voržeju. Obstoja sum, da 
so odpeljali Novakov voz sejmarji brez 
gospodarja in ti so potem izdrli omenjene 
table, jih naložili na voz in konje obrnili 
tako, da so se odpeljali v Prekmurje. No
vaka je našel neki kmet iz Cezanjevcev, 
ki je trosil gnoj na travniku v Šarju ob 
Ščavnici, mrtvega na sveti večer. Novak 
je iskal vinjen konje ter voz v napačni 
smeri, dokler se ni toliko utrudil, da je 
legel na travnik, kjer je zmrznil, ali pa je 
podlegel kani. Smrtno ponesrečenega so 
v Cezanjevcih sodno raztelesili in tamkaj 
pokopali. Zapušča ženo in sedem otrok. 

Delavec ob roko. Anton Krivec, 211etni 
delavec v steklarni pri Sv. Križu v Rog. 
Slatini, je hitel proti železniškemu prela
zu na cesti v Slatini. Ravno je peljal pre
ko nevarnega mesta vlak, katerega je ho
tel Krivec prehiteti. Na tračnicah se je 
spodtaknil, padel in vlak mu je odrezal 
levo roko. Revež, ki je tudi sicer razpra
skan po telesu, je pustil od koles odreza
no roko na tiru in se je zatekel v celjsko 
bolnišnico. 

Padel iz drvečega vlaka in se hudo po
škodo^al. V Tremerju pri Celju je padel 
iz drvečeea vlaka 231etni brezposelni de
lavec Alojzij Zakrajšek, doma iz Ravni
ka v okraju Logatec. v Celje se je pri
peljal, c*a bi dobil zaposlitev. Ker ni do
bil dela, se je hotel odpeljati v Zidani 
most in med potjo ga je doletela radi 
nezaprtih vrat na vagona nesreča, pri ka



potresom je pričel bljuvati bližnji ognje
nik, o katerem so menili, da je ugasnil, 
in je visok 2600 m. Lava se je razlila iz 
žrela v dolino in pepelni dež je pokril 
kraje daleč na okrog. Nad 3000 je mrt
vih in 25.000 ljudi brez strehe. Nesreča 
je hudo prizadela tudi šest vasi po oko
lici San Vincente. 

Huda nesreča pri izkrcavanju delavcev. 
Italijani prevažajo v zasedeno abesinskc 
ozemlje predvsem delavstvo. V pristanišču 
Masava v vzhodnoafriški italijanski ko
loniji Eritreja ob Rdečem morju se je 
zgodila 23. decembra huda nesreča. Ko se 
iz domovine pripeljane delavce izkrcavali, 
se je naenkrat razletel parni ladijski ko
tel. Ubitih je bilo 26, ranjenih pa 100 de
lavcev. Ranjence so takoj prepeljali v As
maro in so jih razmestili po bolnicah. Ke
do je bil pri nesreči ob življenje, je ne
mogoče ugotoviti, ker so bili radi eksplo
zije uničeni osebni dokumenti ponesrečen
cev v uradu noveljstva. 

oisan^e n o v i c e . 
jve poštnoavtomobilske zveze. Pošt
uprava bo uvedla s 1. aprilom 1937 

^štnopotniški avtomobilski promet na 
progi Ptuj—Sv. Marko—Bori—Sv. Barba
ra v Halozah—Okič—Sv. Andraž—Sv. Vid 
pri Ptuju—Ptuj. 

Andre Gide, francoski komunistični pi
satelj, je šel v Rusijo opazovat »komuni
stični raj«. Pet mesecev je bival v Mo
skvi in v provinci. Vrnil se je razočaran. 
Izdal je knjigo »Vrnitev iz SSSR«. V tej 
knjigi piše tudi tole: »Če sem se prej 
motil, je treba predvsem priznati zmoto, 
ker sem odgovoren za te, kateri so se po 
moji zmoti ravnali. Dvomim, da bi v kaki 
drugi deželi, ne izključujem niti ne Hit
lerjeve Nemčije, misel bila manj svobod
na, bolj tlačena, bolj strahovana in bolj 

' podjarmljena.« — To naj vzamejo na zna 
nje naši komunisti. 

Velikost Rusije. Rusija obsega 21 mi 
lijonov 353.000 kvadratnih kilometrov, t 
j . eno šestino suhe zemeljske površine 

i Dolžina meja znaša 65.000 km,* dolžim 
štiridesetih glavnih rek 76.706 km. Zem 
Ije za obdielovati je 223,900.000 ha, obde 

' lane pa je le 133,700.000 ha. Ljudi inu 
' 168 milijonov in 102 narodnosti. 

O b ž a l o v a n j a v r e e t n i 
s S u č a f i * 

\ Obmejni posestnik okraden. Posestni! 
I Alojzij Dopler ima svojo posest na Špič 

niku, kakih 200 korakov od severne dr 
, žavne meje. Iz zaklenjenega hleva so mi 
' uzmoviči odpeljali v Avstrijo 7000 Dir 

vredne vole. 
Hitro prijet pobegli kaznjenec. V mari 

\ borski kaznilnici prestaja desetletno ka 
t zen Ivan Godec, katerega so oddali ns 

zdravljenje v splošno bolnišnico. Godec 
, je pobegnil iz bolniške sobe, a so ga hitre 

■ imeli v špesovem selu in so ga pripeljal 
nazaj v bolnišnico. 

Brezplodne denarne žrtve. O izpraznje 
nju ponarejevalnice za jurje in stotake i 
Radvanju pri Mariboru smo že obširne 
poročali. Med zaprtimi je Franc Greif, po 
sestnik iz Spodnjih Hoč. Omenjeni je iz 
povedal preiskovalnemu sodniku, da j« 

• žrtvoval za prazen nič za ponarejevalce 
. 70.000 Din. Leta 1935. se je natepel k nje 

mu brat že rajnega mojstra vseh ponare 
jevalcev Jurija Potočnika Gašper Potoč 
nik. Pripovedoval mu je, da se je nauči 
od brata izdelovanja denarja s pomočje 

: fotografičnega aparata. Greif mu je da 
denar, da je kupil aparat in vse razne 
druge ponarejevalne potrebščine. Gašpei 
je nekaj mesecev fotografiral pri Greifi 
tisočake in stotake, vendar mu ni uspe 
prenos slik s plošče na papir. Greif j< 
izmetal za Gašperja in njegove brezplod 
ne poskuse 40.000 Din. Letos sta ga p£ 
pretentala z njim vred zaprti mesar Med 
ved iz Cirkovc in pobegli stari fotogral 
in ponarejevalec Franc Runnik. da 1e iz 

Na Kitajskem bi skoro prišlo do državljanske vojne. Na sliki vidimo kitajsko 
vojaštvo v zimski uniformi. 

Euski maršal Blticher, poveljnik sovjets
kih čet na Daljnem vzhodu, kjer grozi 

spopad med Rusi in Japonci. Civilno prebivalstvo beži iz bombardiranega, Madrida. 



dal za opremo ponarejevalnice v Radva
nju 30 jurjev. Za to, da bo pomilovanja 
vredni Greif sedaj obsojen in bogznaj ka
ko dolgo zaprt, je potrošil brez vsake ko
risti 70.000 Din. 

Najdena morilčeva sekira. Čitateljem je 
v živem spominu roparski umor poštne
ga sla Ludvika žunka v Št. Ilju v Slov. 
goricah. Zločin je zagrešil mladi Adler 
s sekiro, katero je pozneje po lastni iz
povedi odvrgel. Sekiro je našel zadnje 
dni posestnik R. Thaler ob poti od svoje
ga doma proti kolodvoru. Domnevajo, da 
je nekdo sekiro kmalu po umoru našel 
in jo je sedaj odložil. 

Vlom v mesnico. Na Spodnji Radvanjski 
cesti 6 pri Mariboru je bilo vlomljeno v 
mesnico Regine Klarič. Tatovi so odnesli 
za 900 Din prekajenega mesa ter klobas. 

Pobegli kaznjenec kradel v kompaniji 
kure. Po okolici Poljčan je bilo pri šestih 
posestnikih vlomljeno v kurnike in tatovi 
so odnesli perutnino. Orožniki so ugoto
vili, da je kurji tat pobegli kaznjenec 
Franc Klevže, kateremu pomaga delavec 
Ivan Verglez. Izsledili so oba v Verglezo
vi hiši, ko sta imela dve kuri v loncu, 
osem pa zaklanih v vreči. Prijeli so Ver
gleza, medtem ko je Klevže pobegnil. 

Dolgoprstnež na delu. Na Bučki je nočni 
vlomilec ukradel iz župnijskega kurnika 
12 kokoši. Najbrž isti dolgoprstnež je ho
tel suniti iz kleti posestnika Bukovca na 
Slemenu žganje. Bukovcev sin je šel zgo
daj v klet po žganje in je pozabil klet za 
seboj zapreti. Ko je gospodar Bukovec 
vstal, je čul, da se nekdo kreta po njego
vi kleti. Začel je klicati sosede na pomoč. 
Klici so preplašili tatu, ki je pobegnil iz 
kleti. Uzmovič je že bil natočil 201itersko 
steklenico do polovice, a jo je v strahu, 
da bi ga ne zagrabili, odvrgel in se je re
šil praznih rok. 

Izjalovljen roparski napad. Frahc Pov
šič je trgovec in gostilničar na Bučki. Ko 
je zaprl krčmo v noči, se je vrnil k po
čitku na svoj stari dom. Kmalu za njim 
je prišel nekdo drugi in Povšič je bil pre
piičan, da se je vrnil njegov sin, ki je bil 
i \ m a . Neznanec je koj po vstopu v spal
nico ugasnil na pol privito luč in je za
hteval od dremajočega gostilničarja de
ti ar. Ker se na predajo denarja pozvani 
ni pokoril, je sunil tolovaj proti Povšiče
vi postelji z nožem. Zadel in presekal je 
pa odejo in krčmarju je razrezal uho. Še
le zabodljaj je napadenega vzdramil, da 
je skočil iz postelje in vrgel po tleh ro
parja, ki se je pa z vso naglico pobral ter 
zginil v noč. Lopovu so morale biti pri 
Povšiču znane hišne razmere in tudi to, 
da je prejel pred dobrim mesecem od svo
jega sina Franca iz Amerike večjo vsoto 
denarja. 

I z p r e d s o d i š č a . 
Na smrt obsceni roparski morilec. 

Smo že poročali, da je vladalo največje 
zanimanje za obravnavo proti roparske
mu morilcu Bi\ Govediču iz Maribora. 
Govedič, ki je star komaj 24 let, je po 
poklicu brezposelni trgovski pomočnik, 
ki ni storil nikjer dobro. Letos t novem
bra je zvabil proti Kamnici io letnega 
trgovskega vajenca Branka Puschauer. 

Omenjeni je imel pri sebi 5420 Din, ka
tere mu je izročil njegov šef trgovec Kot
nik na Grajskem trgu, naj jih nese trgov
cu Preacu na Glavn' '.rg. Pred oddajo de
narja na pravi naslov je zvabil GovediS 
žrtev na samoten kraj. lic sta bila čisto 
sama, je Govedič najprej pobil fanta 9 
kamnom, nakar ga p *e zadrgnil z mo
tvozom in mu odvzel denar. Na razpravi 
ni kazal zloba neben« g*». kesanja in so ga 
obsodili na vešala. 


